

# Kiegészítő fogászati biztosítás

# ERGO

Tájékoztató a biztosítási termékekről

Cég: ERGO Krankenversicherung AG, Németország

Termék: azonnali fogpótlási tarifa ZEZ

Ez az adatlap rövid áttekintést nyújt a biztosítási fedezetről.

Ez az információ nem végleges. A szerződés tartalma a következő dokumentumokból adódik:

az Ön kérelmét,

a biztosítási igazolást és egyéb írásos szerződéseket, az általános biztosítási feltételeket (AVB).

A teljes körű tájékoztatás érdekében kérjük, olvassa el az összes dokumentumot.

Milyen típusú biztosításról van szó?

Ez egy kiegészítő fogászati biztosítás a kötelező egészségbiztosítással rendelkezők számára.



## Mi a biztosított?

Az orvosilag szükséges fogsorok biztosítva vannak, ha a törvényes egészségbiztosítás által elismert ellátásokra van igény.

Ugyanannyi juttatásban részesül, mint a A törvényes egészségbiztosítás által megtérített fogsor összege. A fogsorok koronák, hidak, fogsorok és implantátumokkal alátámasztott fogsorok.

A kötelező egészségbiztosítás és egyéb biztosítók kedvezményeivel együtt a visszatérítendő költségek maximum 100 százalékát kapja.



## Mi nem biztosított?

- X A biztosítás kezdete előtt több mint 6 hónappal megkezdett vagy a biztosítás kezdete előtt befejezett kezelések. A fogpótlási intézkedés a kezelési és költségterv elkészítésével vagy a fogpótlás javításával kezdődik és azzal ér véget a fogsor beépítése az állkapocsba vagy a javítás befejezésével.
- X Funkcionális elemzési és funkcionális terápiai szolgáltatások.
- X Fogmegőrző szolgáltatások, megelőző és megelőző intézkedések és fogszabályozási szolgáltatások.
- X Házastársak vagy élettársak, szülők vagy gyermekek által végzett kezelések. Az igazolt anyagköltség díjszabás szerint kerül megtérítésre.



## Vannak-e lefedettségi korlátozások?

- ! Olyan fogsorok, amelyekre vonatkozóan az orvosilag szükségesnél magasabb szolgáltatásokról állapodtak meg. Ebben az esetben szolgáltatásunkat a megfelelő összegre csökkentjük.



## Hol vagyok biztosított?

A biztosítás világszerte érvényes. A külföldi gyógykezelések szolgáltatásai csak annyiban térítendő költségnek minősülnek, amennyiben a kiszámlázott összegek a hatályos fogorvosi díjszabás (GOZ) vagy az orvosi díjszabás (GOÄ) szerint számíthatók és az ott meghatározott díjkeret keretein belül esnek.



## Milyen kötelezettségeim vannak?

Valamennyi számlát és nyugtát a törvényes egészségbiztosítótól kapott költségtérítési bizonylattal együtt nyújtson be.

Az ellátási kötelezettségünk ellenőrzéséhez szükségünk lehet a biztosított tájékoztatására. A kért információkat kötelesek megadni számunkra.



## Mikor és hogyan fizetek?

A megállapodás szerinti hozzájárulásokat a szerződés kezdetétől kell megfizetni. Az első díj a szerződéskötést követően azonnal, de nem a biztosítási kötvényben megjelölt kezdés előtt esedékes. A fizetési módtól függően minden egyéb hozzájárulás a megállapodás szerinti járulékfizetési időszak elején esedékes.

A hozzájárulást átutalhatja részünkre, vagy felhatalmazhat bennünket, hogy a hozzájárulást megterheljük számlájáról.



## Mikor kezdődik a fedezet és mikor ér véget?

A biztosítási igazolásból megtudhatja, hogy mikor kezdődik a biztosítás. Ennek előfeltétele, hogy az első járulékot időben és teljes mértékben befizesse.

Kedvezményt nyújtunk abban az esetben is, ha a biztosítottnál az orvosilag szükséges fogpótlást a biztosítás kezdetét megelőző hat hónapon belül megkezdtek és a biztosítás kezdetét követően fejezték be. A fogsor a kiterjesztett biztosítás kezdete előtt is ajánlható, de még nem kezdődhetett el.

A biztosítási időszak korlátlan, kivéve, ha a szerződés megszűnik.

A biztosítás annak a hónapnak a végén jár le a biztosított számára, amelyben a kötelező egészségbiztosítási tagság megszűnik.

A biztosítási jogviszony megszűnésével megszűnik a biztosítási fedezet az adott időpontban még folyamatban lévő biztosítási eseményekre is (függőben lévő biztosítási események).



## Hogyan mondhatom fel a szerződést?

A szerződés minimális időtartama 24 hónap. A minimális szerződési időszak lejárta után a biztosítást minden naptári hónap végi felmondási idő betartása nélkül mondhatja fel. Ez csak akkor lép életbe, ha nyilatkozatát szöveges formában (pl. levél, fax, e-mail) megkapjuk. Ha Ön a társbiztosított biztosítási jogviszonyát megszünteti, a felmondás csak akkor válik hatályossá, ha a biztosított tudomást szerzett a felmondásról.